South Carolina Humanities tiene el honor de financiar a las organizaciones promotoras de las humanidades que enfrentan dificultades financieras a consecuencia de la pandemia COVID-19. Los fondos para las Subvenciones de Fomento a las Humanidades de Carolina del Sur han sido proporcionados por la División de Asociación Federal y Estatal del Fondo Nacional para las Humanidades como parte de la Ley del Plan de Rescate Estadounidense (ARP) de 2021 aprobada por el Congreso de los Estados Unidos y promulgada por el presidente Joseph R. Biden.

Se otorgarán premios que van desde $5,000 hasta $20,000 para prevenir, prepararse, responder y recuperarse de la pandemia de coronavirus. Las Subvenciones de Fomento a las Humanidades de Carolina del Sur proporcionarán apoyo operativo, apoyo para la planificación estratégica o apoyo para el programa de humanidades a organizaciones sin fines de lucro o instituciones públicas en Carolina del Sur que tengan una misión basada en las humanidades. Las Subvenciones de Fomento a las Humanidades de Carolina del Sur tendrán las siguientes fechas límite:

Jueves 15 de julio de 2021 a las 5:00 p.m.
Lunes 16 de agosto de 2021 a las 5:00 p.m.
Miércoles 15 de septiembre de 2021 a las 5:00 p.m.

Descargue el formulario de solicitud de subvención para leer las instrucciones completas, incluida la información sobre el destino que puede o no dársele al financiamiento, el cronograma de revisión y los criterios de evaluación. El Dr. Randy Akers, director ejecutivo de SC Humanities, afirmó: "Las bibliotecas, museos, sociedades históricas y otras organizaciones culturales sin fines de lucro están en el corazón de nuestras comunidades. Proporcionan empleos a personas calificadas, recursos educativos y otras oportunidades de aprendizaje que mejoran la calidad de vida en nuestro estado. Los eventos y programas culturales construyen la cohesión y el orgullo de la comunidad. Juegan un papel vital en nuestras economías locales y a menudo son parte importante de la industria turística de nuestro estado. Conforme Carolina del Sur se recupera de la pandemia, las organizaciones culturales necesitarán fondos para estabilizar sus operaciones, volver a involucrar a sus audiencias, planificar nuevos programas y volver a cubrir los empleos en el sector cultural. Para SC Humanities es un honor poder ser un conducto de los fondos de la Ley ARP para construir el futuro cultural de nuestro estado".

Para obtener apoyo y navegar por esta nueva oportunidad de subvención, comuníquese con el Subdirector T.J. Wallace por correo electrónico al tjwallace@schumanities.org o al 803-771-2477.
La misión de SC Humanities es enriquecer la vida cultural e intelectual de todos los carolinos del sur. Establecida en 1973, esta organización 501(c) 3 está gobernada por un Consejo Directivo voluntario compuesto por 20 miembros, líderes comunitarios de todo el estado. Este Consejo presenta y/o apoya iniciativas literarias, conferencias, exposiciones, festivales, publicaciones, proyectos de historia oral, videos y otras experiencias basadas en humanidades que directa o indirectamente llegan a más de 350,000 ciudadanos anualmente.

